000 «J1IEMUJ1OBDb»

[Tpu10ikeHre K OTIETHOCTH sacTpoitimka (Tadi. 4)

PacueT BeJWYHUHBI COOCTBEHHBIX CPEACTB 1 HOPMAaTUBOB e

ua 31.03.2019 rona

1. CoBerpennble cpeacTsa = CT-Th UMYIIECTRA (ctp.1600) — Ilenesbie cpeicTha (ctp.15301) -

- JlonrocpouHble 00s3-Ba M0 3aCMHBIM CpeacTBam (ctp.1410) — KpaTKOCPOHHBIC 00s3-Ba 10

3aeMHbBIM cpeacTBam  (CTp. 1510) — Kparkocpounas 3al-Th noctapiupkaM  (crp.1520) +

Kpatkocpounast 3a10JKEHHOCTD moKynaresei H 3aKa3unKoB (ctp.1230)

o manHeM Oyxraarepekoro dananca Ha 31.03.2019(tbic. pyO.):

90 398 — 42 325-2206-0-33 397 + 33 135= 45605

2. Hopmatus o0ecrneqeHHOCTH obs3atensects H! = AKTUBBI (ctp.1600) / OBsi3-Ba NOJBLINKA

(ctp.15301)

ITo namubM OyxranTepckoro Oananca Ha 31.03.2019 (tBIC. PY6.):
90 398/ 42 325= 2,14

3. HopmaTHB LI€JI€BOrO HCHOIB30BAHN Cpe/aCTB H? = AH (AKTHUBbBI HE CBA3aHHbIC CO
cTpouTenbeTBOM (CTp. 1 100 + ctp.1230 + c1p.1240 + cTp. 1250 — ctp.1150 — c1p. 12309 (BKIIAKLDI
nonbiiukos)) / JL (cTp. 1400 + ctp. 1500 - cTp. 1530) + HA

ITo nanueM GyXranTepckoro dananca Ha 31.03.2019(tbic. pyo.):
45266 + 33 135+ 0 + 3 856 — 45 266 — 22 608 /(2206 + 75 723—42 325) + 54 794=

14 383 /35 604+ 54 794= 14 383 /90 398=0,159
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